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Unter dem Motto „Ihre ganz persönliche Comfort-Class“ ist rechtzeitig zur Bremer Fahrrad-Messe der diesjährige Toxy-Gesamt-Katalog erschienen.

Neben den obligatorischen Beschreibungen der verschiedenen Toxy-Modelle – vom „Allround-Classicer“ Toxy-CL über das neue, sportlich-elegante TT bis hin zur ultraflachen Rennmaschine ZR – sind in den technischen Daten erstmals auch die kompakten Transportmaße für jedes Modell angegeben. Sicher ein nützlicher Aspekt für all diejenigen, die nicht nur auf, sondern auch einmal mit ihrem Liegerad verreisen wollen.

So widmet sich der aktuelle Katalog in speziellen Kapiteln auch dem Liegeradreisen in aller Welt und entsprechendem Zubehör, zum Beispiel Kindersitzen oder Anhängern für kleine Passagiere.

Weiter werden die Produkt-Qualität der Marke Toxy und die meistverkauften Liegerad-Sondermodelle „miles&motion“ sowie „Rotation“ eingehend beschrieben.

Bei verschiedenen „Toxy-Regionalpartnern“ oder an einem Liegerad-Erlebnis-Wochenende direkt beim norddeutschen Hersteller kann dann live erlebt und ausprobiert werden, welches Toxy-Modell am besten zu einem passt.
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Den neuen Katalog 2005 und viele weitere Informationen erhalten Sie bei: Toxy-Liegeräder, Steinstraße 5, 25364 Hörnerkirchen. Telefonisch unter 04127-922-83 oder einfach www.toxy.de

unter www.toxy.de geladen oder bei Fa. Toxy angefordert werden: 04127-92283 oder per Fax -92284.
