Presse-Information 01-2015:

   Toxy Liegerad GmbH feiert in diesem Jahr 20-jähriges Firmen-Jubiläum   .  
Komfortable Spezial-Fahrräder mit 20-jähriger Fahrpraxis

Hamburg. Mit Jubiläums-Angeboten und einem großen Wochenend-Programm an der Elbe für alle Liegeradler und Interessierte feiert die Toxy Liegerad GmbH 2015 das 20-jährige Bestehen der Marke.
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Begonnen hat die Firmengeschichte der Spezialrad-Pioniere 1995 mit dem ersten voll gefederten Liegerad, das aus Aluminium gefertigt wurde. Das Modell Toxy-CL ist heute der Klassiker unter mittlerweile sechs Liegerad-Modelle für Alltag, Sport und Radreise, die in einer einzigartigen Ausstattungs- und Zubehörvielfalt kundenindividuell im Norden Hamburgs montiert werden.

Alle Modelle sind auch als Pedelecs mit E-Unterstützung erhältlich, drei Modelle darüber hinaus als praktische Falt-Liegeräder.

Zahlreiche TV-Beiträge der letzten 20 Jahre portraitieren die Firmen-Entwicklung, spezielle Modelle, beispielsweise für Weltrekord-Fahrten, und faszinierende Liegerad-Fahrer. Die entsprechenden Videos wurden zum Jubiläum zusammengetragen und können ab sofort auf youtube, facebook und der Toxy-website aufgerufen werden.
Mit der eigenständigen Marke Trimobil machen die Fahrrad-Spezialisten seit einigen Jahren auch Lasten bis 200 Kilogramm, Menschen mit Behinderung, Senioren und ganze Familien velo-mobil.
Weitere Einsatzgebiete der mittlerweile meist als Pedelecs ausgelieferten Trimobil-Trikes sind Velotaxi-Betriebe, Tourismus-Regionen, Großunternehmen, Werbung, Filmproduktionen und Logistik, z.B. auf Großveranstaltungen wie dem Wacken Open Air Festival oder Kirchentagen.

Informationen unter www.toxy.de bzw. www.trimobil.net.

	Pressekontakt: Arved Klütz

Toxy-Liegerad GmbH

- Mobilität. Made in Germany. Seit 1995 –

Bokeler Str. 3
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