Toxy - Liegeräder:  Neues im Netz

Eine ganze (virtuelle) Liegeradwelt präsentiert ab Juni die Liegerad-Marke Toxy mit ihrer komplett neu gestalteten Homepage.

Übersichtlich strukturiert präsentiert die Seite neben den aktuellen Toxy-Modellen CL, LT, TT und ZR und einzigartiger Ausstattungsvielfalt auch ausführliche Informationen rund um Liegerad & Reisen.

So werden auch Aspekte wie individueller Fahrkomfort und medizinische Gesichtspunkte des Liegeradelns „behandelt“. Mit speziell angepassten Kindersitzen und vollgefederten KidCar-Anhängern ist auch der Nachwuchs mit von der Partie.

Detail-Fotos aller Modelle und Komponenten zum Betrachten und Träumen finden sich in der Bildergalerie wie auch im umfangreichen online-shop zu jedem Artikel. Im Shop kann sich jeder Besucher nach persönlichen Vorstellungen seinen Liegerad-Traum aus der Fülle von Ausstattungs-Optionen individuell komponieren.

Seinen begeisterten Kundinnen und Kunden hat Toxy-Inhaber Arved Klütz eine eigene, umfangreiche Seite gewidmet. Hier werden sie und ihre Toxies mit Reiseberichten, Urlaubsbildern oder Renn-Resultaten portraitiert. Auf Wunsch wird auch ein Link zur jeweiligen privaten website gelegt.

So finden sich unter der Überschrift „Faszination“ interessante Urlaubsgeschichten aus den kanadischen Rocky Mountains oder Südfrankreich neben Bestenlisten vom letzten Alpen-Radmarathon oder Zeitungsberichten aus Norwegen.

Laut Klütz wird „das gesamte Spektrum, das wir mit unseren vollgefederten Toxy-Modellen und der großen Zubehörvielfalt abdecken, von unseren Kunden hier vorgestellt. Genau dafür entwickeln und fertigen wir jedes einzelne Fahrrad und darüber freuen wir uns auch ganz besonders. Unsere Kunden begeistern uns mindestens ebenso wie unsere Produkte. Dafür wollen wir uns an dieser Stelle herzlich bedanken.“

