 Presse-Mitteilung 08/2013: Toxy Spezialrad-Manufaktur.
 zieht um ins Holsteiner Auenland im Norden Hamburgs.
Erleben Sie Liege- und Spezialfahrräder auf den Radfernwegen Schleswig-Holsteins
Hier können ab 1. August 2013 alle Toxy Liegerad-Modelle, Trimobile und weitere Spezial-Fahrräder auf Touren durch die reizvollen Wald-, Moor- und Heidelandschaften direkt auf den beliebten Radfernwegen Mönchs- und Ochsenweg live erlebt und getestet werden. Auch an Elbe und Nord-Ostsee-Kanal führt der regionale Radroutenplan. Dazu bietet die Toxy Liegerad GmbH Tagespauschalen, aber auch Liegerad-Erlebnis-Wochenenden incl. Übernachtung an.

Der neue Firmensitz in Wrist/Holstein ist verkehrsgünstig gelegen und sowohl aus Richtung Hamburg und Kiel gleichermaßen gut per PKW und Bahn im halbstündigen Takt erreichbar.
Geschäftsführer Arved Klütz freut sich nach fast 20-jähriger Fahrrad-Entwicklung und -Produktion in Hörnerkirchen auf den neuen Standort: „Schon einige unserer Kunden reisen prinzipiell autofrei per Fahrrad und Bahn. Hier rechnen wir mit vielen weiteren Probefahrt-Buchungen aus ganz Deutschland und können auch unseren Toxy-Kunden aus dem Großraum Hamburg und Norddeutschland einen noch komfortableren Kunden- und Werkstattservice bieten.“ 
Dazu zählen auch die ausführlichen, individuellen Beratungs- und Probefahrt-Termine nach persönlicher Vereinbarung. Die regelmässigen Öffnungszeiten von Ausstellung und Ladengeschäft sind donnerstags und freitags ab 15°° Uhr sowie am Samstag von 9-12°° Uhr.
Weitere Veranstaltungen wie Messen, monatliche Liegerad-Erlebnis-Touren, aber auch wertvolle Liegerad-Infos sowie Reiseberichte begeisterter Kunden präsentiert der Hersteller im Internet unter www.toxy.de sowie www.trimobil.net.
p.s.: Die verschiedenen Trimobil Dreirad-Modelle der Firma Toxy können außerdem direkt am Fertigungsstandort Meldorf/Nordsee getestet werden, zum Beispiel bei einer Frischen Brise entlang der Nordseeküste. Die Stiftung Mensch verleiht die Dreiräder in den Versionen für drei Erwachsenen oder zwei Erwachsene mit zwei Kindersitzen – und ganz neu als Strandkorb-Rikscha. Originalgetreuer kann man die Nordsee kaum erfahren…
