 Toxy Presse-Information 08/2010:
Toxy Liegerad GmbH stellt erst 2011 wieder auf der Eurobike aus.

Projektarbeit statt Eurobike

Nachdem das Liege-Faltrad „Flite“ 2009 mit dem renommierten Eurobike Award ausgezeichnet wurde, wird der Liegeradspezialist Toxy Liegerad GmbH auf der diesjährigen EUROBIKE in Friedrichshafen nicht ausstellen.
Dies wurde am 26.08.2010 während der offiziellen Übergabe des Förderbescheides für Umweltinnovationen in Schleswig-Holstein für das neue Toxy-Projekt „Modulares Leichtfahrzeug“ in Hörnerkirchen bekanntgegeben.
Toxy-Geschäftsführer Arved Klütz erklärte dazu: „ Auf Grund des eng gesteckten Projekt-Zeitrahmens und der hohen Zahl an Toxy-Bestellungen hatten wir uns bereits im Juli entschlossen, zugunsten einer zeitnahen und kundengerechten Auftragsbearbeitung auf die ursprünglich geplante Messeteilnahme zu verzichten. - 2011 sind wir mit dem neuen Fahrzeug wieder dabei.“
Der Pressemitteilung der fördernden WTSH (Wirtschaftsförderung und Technologietransfer Schleswig-Holstein GmbH) zufolge handelt es sich bei dem öffentlich geförderten Projekt um ein modulares Leichtfahrzeug mit optionalem Elektroantrieb für Gewerbe, Industrie, Tourismus und privaten Nahverkehr. Toxy-Geschäftsführer Klütz sieht hier enormes Potential und sowohl technische wie vertriebliche Synergieeffekte zu den bisherigen Toxy-Produkten, „zumal wir bereits im Bereich E-Mobilität und Fahrrad-Tourismus aktiv sind“. Anfragen von Tourismus- und Regionalmarketing-Verbänden liegen bereits vor.
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Auch WTSH-Geschäftsführer Dr. Bernd Bösche attestierte dem neuen Toxy-Projekt anlässlich der Übergabe des Förderbescheids gegenüber Presse-Vertretern: „Es passt in diese Zeit.“
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Weitere Infos & Pressekontakt:

Toxy Liegerad GmbH
Steinstr. 5,  D - 25364 Hoernerkirchen 
Tel. ++49(0) 4127-92283  Fax -92284
e-mail: info@toxy.de; info & web: www.toxy.de
Presse-Service & 300dpi Bilder online:
http://www.toxy.de/1_Presse/mitteilungen.html

 HYPERLINK "http://www.toxy.de/1_Faszination/Galerie.html" 
http://www.toxy.de/1_Faszination/Galerie.html
