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(EUROBIKE & IFMA  2007)

Riesiges Interesse an Liegerädern:
“Komfort & Sportlichkeit gefragt“
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Spätestens auf den Herbstmessen in Köln und Friedrichshafen zeigte sich deutlich: Liegeräder sind aus Ihrer Nische in das Bewusstsein der Radfahrer vorgedrungen.

Die Positionierung der entsprechenden Testparcours, vor allem aber der Ansturm der Interessierten auf die bereitgestellten Proberäder, verdeutlichen den Trend der schnellen und komfortablen Fahrzeuge.

Daß sich Fahrkomfort und Sportlichkeit dabei nicht ausschließen, beweist die norddeutsche Liegerad-Manufaktur Toxy mit ihren vollgefederten Liegerad-Modellen und der aktuellen Version der Rennmaschine Toxy-ZR, dem wohl meistgenutzten Proberad auf den Testparcours.
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www.toxy.de e-mail: info@toxy.de
or:  www.recumbent-shop.com
„Von Qualität und Fahreigenschaften unserer Toxies konnten sich hier Hunderte von Besuchern überzeugen“, so Firmeninhaber Arved Klütz. „Gefreut haben wir uns auch über die vielen herzlichen Gespräche mit langjährigen, zufriedenen Toxy-Kunden an unseren Messeständen und die begeisterten Probefahrt-Eindrücke der interessierten Besucher“.

Unter dem Motto „Sport-Reisen neu erleben“ präsentierte der Norddeutsche Liegerad-Hersteller das sportliche, voll ausgestattete High-End Reisemodell Toxy-TT „Rotation“ für noch mehr Urlaubs- und Alltagsfreuden.

Star der Toxy-Show war aber sicherlich das aktuelle Toxy-ZR, ausgestattet als Ultra-Tourer mit optimiertem Rohloff - Frontantrieb, abschließbarem Aero-Gepäckkoffer und einem einseitigen SON Nabendynamo in der gefederten Hinterrad-Monoschwinge.
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„Toxy Lite-w8“ Leichtbau-Komponenten bereichern ab sofort den Liegerad-Markt mit Carbon-Bauteilen wie Sportsitzen, Kurbeln und aerodynamischen Verkleidungen, Ultraleichten 20“ Systemlaufradsätzen und Federelementen. 
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Diese Komponenten sind nicht nur Toxy-Fahrern vorbehalten, sondern verhelfen zukünftig auch allen anderen Liegeradlern zu erfolgreicheren Marathon-Teilnahmen, schnelleren Alpenüberquerungen und einfach mehr Spaß am sportlichen Liegeradeln! 
Weitere Infos / Further Information:

Toxy Liegeräder & Komponenten /

Toxy recumbents & components -
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