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Liegerad - Termine 2008


Unter dem Motto „Touren, Testen, Erleben, Genießen“ präsentiert Liegerad - Hersteller Toxy den aktuellen Terminplaner 2008 mit al​len Veranstaltungen, Touren und Probefahrt-Terminen von Anfang März bis Ende September. 

Dem Motto entsprechend stehen den Besuchern auf allen Veranstaltungen vollgefederte Test-Toxies für überzeugende Probefahrt-Erlebnisse zur Verfügung. Empfehlung des Herstellers: Entspannt zurücklehnen, die Beine hochlegen und einfach genießen...

Daß Liegeräder die idealen Reisebegleiter sind, stellen die vielseitigen Toxy-Modelle bereits am Sonntag, 02.03.2008 auf den ADFC

Radreisemessen in Bonn und Hamburg unter Beweis.
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In Bremen können dann am Wochenende 8.-9. März alle Toxy-Modelle auf dem Testparcours des zweirad.markt.zukunft getestet werden.

Auf dem 5. Liegerad-Festival in Hörnerkirchen nördlich von Hamburg treffen sich begeisterte Liegeradler und Interessierte vom 11. bis 13. April 2008 zu gemeinsamen Ausfahrten und Erfahrungsaustausch. 

Interessierte erhalten hier wertvolle Informationen aus erster Hand und haben gleichzeitig die Möglichkeit, bis zu 20 Probe-Toxies auf den gemütlichen Touren zu testen.

Das Interesse an der komfortablen Art des Radfahrens war schon in den Vorjahren so groß, dass mehrere Fernseh- und Radiosender von der Veranstaltung berichteten.

Eingeladen sind wie in den Vorjahren deshalb nicht nur Liege- und Spezialrad-Fahrer/Innen sondern vor allem auch alle (Noch-) Normalradler, um auf reizvollen Touren durch das „Holsteiner Auenland“ das Radfahren aus einer ganz neuen Perspektive zu erleben. 
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Ebenfalls im April findet vom 26. bis 27. in Germersheim am Rhein die große Spezialradmesse statt. Die ideale Gelegenheit für alle Interessierten aus dem Südwesten, nach ausgiebiger Probefahrt ihr individuell ausgestattetes Toxy zu bestellen, um komfortabel in den Sommer zu radeln.
Alle Daten und Informationen mit Terminen, Veranstaltungs-Programm, Anmelde-Formula​ren, auch für individuelle Probefahrt-Termine und Liegerad-Erlebnis-Wochenenden können im Internet unter www.toxy.de geladen oder kostenlos bei Firma Toxy angefordert werden: 04127-92283 oder per Fax -92284.

