Toxy Presse-Mitteilung 05/2008  
Toxy-Test @ home:

ZR-Testwochen direkt bei Ihnen...


Auf dem Norddeutschen Liegerad-Festival beim Hersteller Toxy in Hörnerkirchen sowie der internationalen Spezialradmesse SPEZI in Germersheim wurde an den vergangenen Wochenenden die Liegerad-Saison 2008 eingeläutet.
Hunderte Liegerad-Interessierte, darunter viele mit kurzfristiger Kaufabsicht, konnten sich auf den geführten Liegerad-Touren sowie dem Testparcours von Qualität und Fahreigenschaften der Toxy-Modelle überzeugen. 

Viele gute Gründe also sicher auch für den hochwertigen Fahrradhandel, zukünftig das bisherige Fahrrad-Programm um die Toxy-Liegeräder zu erweitern und damit neue und Stammkundschaft von der komfortablen Form des Radfahrens zu begeistern!
Auf Grund des riesigen Interesses insbesondere am Rennliegerad Toxy-ZR bietet der norddeutsche Spezialradhersteller Toxy ab Mai eine neue Probefahrt-Möglichkeit: Neben Messe-Parcours und Test-Touren bei ausgewählten Händlern sowie beim Hersteller selbst, können nun auch wochenweise Probefahrten direkt beim Kunden gebucht werden.

Dazu wird im Toxy-webshop eines der beiden ZR Testmodelle für eine Testwoche bestellt. Es wird jeweils montags von DHL direkt frei Haus geliefert, kann dann eine Woche lang incl. Wochenende getestet werden und wird am darauf folgenden Montag wieder abgeholt.

Die beiden Testräder sind hinsichtlich Sitzgröße und Kurbellänge voreingestellt für Personen von ca. 1,65-1,80m bzw. 1,80-1,95m Körpergröße, so dass bei Angabe von Größe und Gewicht das jeweils passende ZR geliefert wird. Ein Zubehör-Set beinhaltet eine spezielle Pumpe zur Anpassung des Luftdruckes im Federelement, Komfort-Sitzauflage und, für den Fall des Falles, Ersatzreifen und Schlauch.

 „Generell sollen bei den Testwochen nicht etwa Höchstgeschwindigkeit und Durchschnittswerte im Vordergrund stehen, sondern der einmalige Fahrgenuß des ZR“, so Toxy-Inhaber Arved Klütz. Er empfiehlt, das Liegeradfahren hinsichtlich der Muskulatur als neue Sportart zu betrachten und demzufolge die Fahrleistungen allmählich mit der Anpassung an die neue Tretposition zu steigern.

Die Pauschale für Transporte und Wartungsaufwand wird bei Bestellung eines Toxy-ZR oder eines anderen Toxy-Modelles in voller Höhe gutgeschrieben!
Da die Verleih-Phasen im 2-Wochen-Takt gebucht werden und damit schnell ausgebucht sein dürften, empfiehlt es sich, seinen passenden Wunsch-Termin möglichst bald einzutragen oder ihn gemeinsam mit einem ebenfalls interessierten Bekannten zu buchen. Wir wünschen Ihnen ein berauschendes Erlebnis!
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Buchen Sie Ihre ZR-Testwoche im Toxy-webshop unter www.toxy.de/shop. Weitere Infos erhalten Sie zusammen mit aktuellen News und Messe-Terminen im Internet unter www.toxy.de oder kostenlos per Post:
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