Presse - Mitteilung 09/2006

(EUROBIKE  &  IFMA  2006)

„...heute schon die Beine hochgelegt?“

Diese provokante Frage stellt die norddeutsche Liegerad-Manufaktur Toxy auf den diesjährigen Herbsmessen EUROBIKE und IFMA allen schmerzerprobten Fahrrad-Enthusiasten.


Auf den Toxy-Messeständen und den Liegerad-Testparcours in Friedrichshafen und Köln erleben Sie, wie wohltuend die vollgefederte, entspannende Sitzposition auf einem Toxy-Modell wirkt. An einem langen Messetag genauso wie unterwegs im Alltag und auf Reisen.
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Unter dem Motto „Sport-Reisen neu erleben“ präsentiert der Norddeutsche Liegerad-Hersteller das sportliche, voll ausgestattete High-End Reisemodell Toxy-TT „Rotation“ sowie funktionale und gefederte Gepäck- und Anhänger-Systeme für noch mehr Urlaubs- und Alltagsfreuden mit den Toxy Modellen.

Star der Toxy-Show wird aber das aktuelle Toxy-ZR, ausgestattet als Ultra-Tourer mit optimiertem Frontantrieb, abschließbarem Aero-Gepäckkoffer, pannensicheren  Schwalbe Hochdruck-Reifen und einem Prototypen des einseitigen SON Nabendynamo in der gefederten Hinterrad-Monoschwinge.

„Toxy Lite-w8“ Leichtbau-Komponenten bereichern ab sofort den Liegerad-Markt mit Carbon-Bauteilen wie Sportsitzen, Kurbeln und aerodynamischen Verkleidungen, Ultraleichten 20“ Systemlaufradsätzen und Federelementen. 
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Diese Komponenten sind nicht nur Toxy-Fahrern vorbehalten, sondern verhelfen sicher auch allen anderen Liegeradlern zu erfolgreicheren Marathon-Platzierungen, schnelleren Alpenüberquerungen und einfach mehr Spaß am Liegeradeln! 
Weitere Infos, Kontakt & Webshop:

Toxy-Liegeräder & Komponenten 
Tel.  04127-92283 Fax  04127-92284 
www.toxy.de  /  e-mail: info@toxy.de
