Presse - Mitteilung   05/2009:
Liegerad-Festival 09.-10. Mai
Liegend in den Frühling radeln



Unter dem Motto „Touren, Testen, Erleben, Genießen“ präsentiert Liegerad-Hersteller Toxy vom 09. bis 10. Mai 2009 bereits im sechsten Jahr in Folge das Norddeutsche Liegerad-Festival in Brande-Hörnerkirchen.

Das Interesse an der komfortablen und körperschonenden Art des Radfahrens war schon in den Vorjahren so groß, dass mehrere Fernseh- und Radiosender von der Veranstaltung berichteten. Insbesondere die vielfältigen Testmöglichkeiten der verschiedenen Toxy Liegerad-Modelle vom pfeilschnellen Rennfahrzeug bis hin zum vollgefederten Weltreise-Rad sind einzigartig und begeistern regelmässig Liegerad-Interessierte jeden Alters.

Eingeladen sind wie in den Vorjahren deshalb nicht nur Liege- und Spezialrad-Fahrer/Innen sondern vor allem auch alle (Noch-) Normalradler, um auf reizvollen Touren durch die „Grüne Mitte Holsteins“ das Radfahren aus einer ganz neuen Perspektive zu erleben. 




Für die Touren von 35 bis 55 Kilometern Länge können insgesamt mehr als 20 Toxy Liegerad-Modelle ausgeliehen werden. Die Strecken sind familienfreundlich ausgewählt und es sind Pausen mit ausreichend Zeit zum gemütlichen „Klönen“ eingeplant.

Am Samstag Vormittag bieten verschiedene Aussteller und der Allgemeine Deutsche Fahrrad Club (ADFC) viele Tips und Informationen zu den Themen Fahrrad und Reisen. Zeitgleich findet eine private Spezialradbörse statt.



Parallel dazu werden auf einer ausgewiesenen Teststrecke über 20 verschiedene Toxy-Modelle zu kostenlosen Probefahrten angeboten. Mit dabei auch das extrem sportliche Toxy-ZR, aktuelles Basisfahrzeug für Weltrekord-versuche, und das neue Komfort-Modell Toxy-CR mit 200mm Federweg zum komfortablen Reisen & Relaxen. 

Es stehen noch einige Unterkünfte in umliegenden Hotels, Pensionen, und für Camper auf dem Toxy-Firmengelände zur Verfügung.

Anmelde-Formulare mit Veranstaltungs-Programm, Infos und Preislisten für Unterkünfte können im Internet unter www.toxy.de geladen oder bei Fa. Toxy angefordert werden: 
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