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Liegend in den Frühling radeln
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Liegerad-Festival




Unter dem Motto „Touren, Testen, Erleben, Genießen“ präsentieren Arved Klütz und sein Toxy-Team vom 8. bis 10. April 2005 das diesjährige Norddeutsche Liegerad-Festival.

Eingeladen sind wie schon im Vorjahr nicht nur Liege- und Spezialrad-Fahrer/Innen sondern auch alle (Noch-) Normalradler, um auf reizvollen Touren den Frühling in den Wald-, Moor- und Heidelandschaften der „Grünen Mitte Holsteins“ zu genießen.

Für die Touren von 35 bis 70 Kilometern Länge können mehr als 20 Toxy-Modelle ausgeliehen werden. Die Strecken sind familienfreundlich ausgewählt und es sind Pausen mit ausreichend Zeit zum gemütlichen „Klönen“ eingeplant.

Am Samstag Vormittag bieten verschiedene Aussteller und der ADAC viele Tips und Informationen zu den Themen Rad und Reisen. Zeitgleich findet eine private Fahrradbörse statt. 

Parallel dazu werden auf einer ausgewiesenen Teststrecke über 20 verschiedene Toxy-Modelle zu kostenlosen Probefahrten angeboten. Mit dabei das neue, extrem sportliche Toxy-TT und das optimierte 2005er Toxy-LT mit erheblich leichterem Alu-Rahmen. 

Unterkünfte stehen wie im Vorjahr im Hotel Bokel-Mühle am See, in Pensionen, und für Camper auf dem Toxy-Firmengelände zur Verfügung.

Anmelde-Formulare mit Veranstaltungs-Programm, Infos und Preislisten für Unterkünfte können im Internet unter www.toxy.de geladen oder bei Fa. Toxy angefordert werden: 04127-92283 oder per Fax -92284.
