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Mit dem Liegerad um die Welt
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Bestellung des Weltreise-Rades beim Hersteller Toxy in Hörnerkirchen/Elmshorn: Abenteurer Stefan Hörndler (sitzend), Montage-Leiter Peter Spiegel (li.) Toxy-Firmeninhaber Arved Klütz (re.)
„Radfahren gegen Krebs“ nennt der Darmstädter Stefan Hörndler sein Projekt. Nach überstandener eigener Krankheit möchte er sich damit für die erfahrene Hilfe während seiner Erkrankung bedanken.

Auf seiner zweijährigen Reise um die Welt will der Student nun eine möglichst hohe Spendensumme zugunsten der Deutschen Kinderkrebsstiftung erradeln.

Bei einem solchen Projekt sind gründliche Planung und zuverlässige Ausrüstung die wichtigsten Voraussetzungen.

Aber auch der Fahrkomfort gewinnt bei Tausenden von Kilometern auf dem Fahrrad zunehmend an Bedeutung.

Stefan Hörndler hat sich deshalb für ein Liegerad entschieden. Die Wahl fiel auf ein vollgefedertes Toxy-CL Rotation, die „S-Klasse“ unter den Liegerädern: „Das Wichtigste ist, dass es wartungsarm und stabil gebaut ist. Auch sollten die Komponenten unanfällig gegenüber äußeren Gegebenheiten sein“.

Diese Kriterien treffen auf das im Norden Hamburgs gefertigte Toxy-Sondermodell in vollem Umfang zu: Montiert sind hochwertigste Komponenten aus deutscher Fertigung wie beispielsweise der wartungsfreie Rohloff 14-Gang Antrieb, hydraulische Magura Scheibenbremsen oder die SON-Lichtmaschine, entwickelt und produziert in Tübingen.

Die komfortable, entspannte Sitzposition des Toxy-Liegerades mit „Panoramablick“ ist bereits vielfach fernreise-erprobt und wird unterstützt durch sensibel ansprechende, einstellbare Federelemente, die auch afrikanische Waschbrett-Pisten und asiatische Paßstraßen zum puren Vergnügen machen.

Und genau die peilt der Darmstädter Abenteurer als erstes an: Die Route führt quer durch Europa über den Bosporus in Richtung China.
Projekt-Infos und aktuelle News erhalten Sie auf der mehrfach prämierten Homepage www.radfahren-gegen-krebs.de. Hier erfahren Sie auch alles über weitere Sponsoren, Planung, Ausrüstung – und nicht zuletzt, wie Sie selbst mit Ihrer Spende die Deutsche Kinderkrebsstiftung unterstützen können.

Weitere Liegerad-Informationen mit Fakten, Reiseberichten und Probefahrt-Möglichkeiten finden Sie im Internet unter www.toxy.de oder telefonisch bei Firma Toxy: 04127-92283.
