
Neue Perspektiven:

Liegerad-Touren.

Auf dem 6. Norddeutschen Liegerad-Festival starteten am 09. und 10. Mai zahlreiche Liegeradlerinnen und Liegeradler bei sommerlichem Wetter in die Touren-Saison 2009.
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Bereits im sechsten Jahr in Folge hatte die Liegerad-Marke Toxy unter dem Motto „Touren, Testen, Erleben & Genießen“ zum Norddeutschen Treffen eingeladen – und viele Besucher waren erschienen, um die neuen Toxy-Modelle zu testen, Informationen auszutauschen, oder einfach einmal live zu erleben, wie komfortabel sich Liegeräder fahren lassen. 

Am Samstag Vormittag informierten sich bei Kaffee und Kuchen etwa einhundert Interessierte aus ganz Norddeutschland im Ladengeschäft der Fa. Toxy über die Vorteile des Liegeradfahrens – und testeten bei schönstem Sonnenschein alle Toxy-Modelle vom komfortablen Reiserad bis hin zur rasanten Rennmaschine. 

Am Nachmitttag führte die etwa 50 Kilometer lange Ausfahrt sowohl erfahrene LiegeradlerInnen - wie auch vom Liegerad-Virus infizierte Einsteiger - über verkehrsarme Strecken und beeindruckende Moorwege in den Luftkurort Kellinghusen im Naturpark Aukrug.

Mit zünftigem Abendessen und gemütlichem „Klönschnack“ endete der Liegerad-Tag gegen 23°° Uhr für die RadlerInnen in nahegelegenen Hotels oder Pensionen. Wie in jedem Jahr übernachteten einige Teilnehmer in Zelten auf einer Wiese hinter der Toxy-Werkstatt.

Die traditionelle Sonntags-Ausfahrt führte in diesem Jahr bei schönstem Frühlingswetter durch die Heideflächen des in den 70er Jahren geplanten, aber nie realisierten Hamburger Großflughafens. Im Kurgebiet Bad Bramstedt verursachte die ausgedehnte Mittagspause einige Sonnenbrände… 

Fazit: Viele Liegerad-Erfahrungen und interessante Gespräche, Sonnenschein und insgesamt mehr als 3000 eindrucksvolle, entspannende Liegeradkilometer mit nur einer einzigen Reifenpanne!
p.s.: Die nächsten Gelegenheiten, Liegeräder und ihre FahrerInnen live zu erleben, bieten sich bei den monatlich stattfindenden, gemeinsamen Liegerad-Touren der Firma Toxy in Hörnerkirchen.

Eine (Liege-) Radreise der ganz besonderen Art unternimmt das Ensemble „Velocanto“:
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Die Benefiz-Konzertreise zu Gunsten von „Brot für die Welt“ führt die Musiker und Liegeradler um Kirchenmusikdirektor Manuel Gera vom 17. bis 23. Mai 2009 über 450 Kilometer und 10 Konzerte vom Hamburger Michel quer durch Niedersachsen bis zum Abschluß auf dem Evangelischen Kirchentag in Bremen.

Alle Konzerttermine, Veranstaltungsorte, Tagesberichte und GPS-Daten finden Sie auf www.velocanto.de.vu. Außerdem werden die Medien, unter anderem NDR-Info, täglich berichten.
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