  Presse-Mitteilung 5/2012:  Toxy GmbH bietet Spezial-Fahrräder mit Leasing-Vertrag
Neue Mobilitätskonzepte 2012 - Spezialfahrräder im Leasing 
Nachhaltige Mobilität  ist seit über 15 Jahren das Unternehmensziel des norddeutschen Spezialfahrrad-Herstellers Toxy. Die Toxy Liegerad-Modelle sind unter Fahrrad-Enthusiasten bekannt für ihre schon sprichwörtliche Vielseitigkeit und den hohen Fahrkomfort. 

Toxy-Fahrer und Fahrerinnen nutzen ihre Liegeräder für den täglichen Weg zur Arbeit aber auch für Urlaubs- und Weltreisen. Jahresfahrleistungen von teils über 10000 Kilometer sind ein deutlicher Beleg für den Umweltnutzen insbesondere hochwertiger Fahrräder.

Mit der Produktion Ihres neuen Trimobil hat die Toxy Liegerad GmbH zum Start in die Saison 2012 einen weiteren Meilenstein für zeitgemäße Mobilität gesetzt: Das von Bund und EU geförderte, modulare Dreirad ist Velo-Taxi, Lastenrad und Familien-Tandem in einem. Als Verkaufs- oder Promotion-Bike und Industrie-Fahrrad bietet es bis zu 5 qm Werbefläche und kippstabile 300kg Nutzlast. Für sanften Tourismus ist es auch für bis zu vier Personen und mit E-Antrieb erhältlich.

Zuverlässige Fahrradtechnik made in Schleswig-Holstein hat ihren Preis. Daher bietet die Toxy Liegerad GmbH Firmen, Selbständigen, Gewerbetreibenden und Kommunen ab Anfang Mai die Möglichkeit, Toxies und Trimobile günstig und unkompliziert als Firmenfahrzeuge zu leasen. Neben der monatlichen Ratenzahlung ist dann automatisch auch die Umsatzsteuer abzugsfähig.

Und dies gilt laut Toxy-Geschäftsführer Arved Klütz nicht nur für Fahrradkurier, Lieferdienst, Fahrrad-Verleih oder Rikscha-Service: „Ob Arzt, Installateur, Apotheker, Forschungsbüro oder Nebenerwerbler, jeder Unternehmer kann sein Toxy und Trimobil für Dienst- und Besorgungsfahrten oder zu Werbezwecken nutzen und damit betrieblich absetzen. Bisher haben wir noch von keinem Kunden gehört, dessen Finanzamt das Fahrrad nicht als gewerblich anerkannt hätte“.
Wer die Toxy Fahrräder live testen und sich persönlich über die neuen Leasing-Angebote informieren möchte, kann dies nach Voranmeldung direkt beim Hersteller tun (ca. 30km nördlich Hamburgs gelegen), oder aber vom 28. bis 29. April 2012 die weltgrößte Spezialradmesse SPEZI in Germersheim am Rhein besuchen. Auf einem ausgedehnten Testparcours kann dort alles an Fahrrädern getestet werden, was üblicherweise nicht im Schaufenster des klassischen Fahrradhandels zu sehen ist.
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Weitere hoch aufgelöste Bilder zur Illustration bzw. für

Medienzwecke: http://trimobil.net/index.php/trimobil/galerie;
http://www.toxy.de/index.php/de/presse/foto-galerie
Toxy-Liegerad GmbH - Mobilität. Made in Germany. Seit 1995.
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