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Toxy Liegeräder 2008: Neue Produkte, neue Ausstattungsvarianten!
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Ab März präsentiert Liegerad-Spezialist Toxy die neuen Produkte 2008. Sowohl auf den Messen in Hamburg, Bremen, Bonn und Germersheim wie auch auf der Toxy-Website können die Toxy-Innovationen 2008 angesehen und direkt bestellt werden (Messe-Termine und Produkt-Infos unter www.toxy.de).

Darunter beispielsweise folgende Innovationen:

Universallenker:

Der noch komfortablere, individuell 3-D verstellbare Lenker „Uni“, wird bereits ab April bei den Toxy-Modellen CR, LT und TT serienmässig montiert. Auch das Rennliegerad Toxy-ZR wird mit noch komfortablerem Lenker ausgeliefert.

Beleuchtung:

Nachtfahrer dürfen sich ab sofort auf noch mehr Licht am Liegerad freuen: Statt der bisherigen b&m Diodenleuchte wird nun ohne Preisaufschlag der bis zu 300% hellere Scheinwerfer „Lumotec Fly IQ“ in der Standlichtvariante eingesetzt.

Bremsen:

Die Marathon-Maschine Toxy-ZR sowie das beliebte, sportliche Toxy-TT erhalten mit Erscheinen der ab März gültigen Preisliste 2008 serienmässig die hervorragenden Magura „Louise“ Scheibenbremsen, die dann auch gegen Aufpreis für alle anderen Modell erhältlich sein werden.

Die neue Preisliste kann mit der aktuellen Ausstattungsübersicht bestellt oder unter http://www.toxy.de/shop/index.html heruntergeladen werden. Außerdem sind ab sofort alle neuen Produkte und Preise im einzigartigen Toxy-webshop zu finden. 

Weitere Infos erhalten Sie zusammen mit aktuellen News und Messe-Terminen im Internet unter www.toxy.de oder kostenlos per Post bei Firma Toxy: 

Toxy Liegeräder

Steinstr. 5

D - 25364 Hörnerkirchen

Tel. 04127-92283 oder per Fax -92284. 

e-mail: info@toxy.de / www.toxy.de

