Presse - Mitteilung 08/2006
Toxies mit neuer Preisliste 2007: 

Preiserhöhungen bei Liegerädern

Wie in fast allen Branchen erscheint für das Jahr 2007 auch in der Fahrradindustrie eine generelle Preiserhöhung unverzichtbar. 

„Neben den gestiegenen Kosten für Metall-Rohstoffe und -Halbzeuge, beispielsweise Aluminium-Profile, und Energie ist dafür aber in diesem Jahr die Mehrwertsteuererhöhung maßgeblich verantwortlich“ begründet Arved Klütz, Inhaber der norddeutschen Liegerad-Manufaktur Toxy, die unausweichlichen Preiserhöhungen für das kommende Jahr 2007.

„In der Summe werden unsere Verkaufspreise steigen, jedoch in unterschiedlichem Maße“, so Klütz. Konkret bedeutet dies, dass insbesondere bei den Modellen mit Rohloff-Antrieb die Preise dem Wettbewerb angepasst werden, für DualDrive 27-Gang Modelle der Preis sogar sinkt (Anm.: allerdings nur auf Netto-Basis).

„Die Preise für Einzelteile und Zubehör haben wir trotz Steuererhöhung nahezu eins zu eins übernommen“, so Klütz, der die Preisliste 2007 zu den Herbstmessen bereits im Gepäck hat. Auch im Internet sind die zukünftigen Preise und Ausstattungslisten unter www.toxy.de bereits einzusehen.
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Preislich besonders interessant sollen weiterhin die beiden beliebten Ausstattungspakete „miles&motion" und „Rotation“ angeboten werden. Der besondere Clou: Bei Bestellung der entsprechenden Ausstattungsoptionen werden 150.- bzw. 200.- € pauschal gutgeschrieben.

Den günstigsten Preis jedoch zahlt mit Sicherheit, wer sein neues Liegerad noch 2006 bestellt und sich ganz einfach die Steuererhöhung spart...

Einzelheiten und weitere Infos:  
Toxy-Liegeräder & Komponenten 
Steinstr. 5
D - 25364 Hoernerkirchen 
Tel.  04127.92283  Fax  04127.92284
e-mail: info@toxy.de  /  Web:  www.toxy.de  

