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Toxies mit neuer Preisliste 2006: 

Preiserhöhungen bei Liegerädern

Wie in fast allen anderen rohstoffabhängigen Branchen erscheint für das Jahr 2006 auch in der Fahrradindustrie eine generelle Preiserhöhung unverzichtbar. Neben den gestiegenen Kosten für Metall-Rohstoffe und -Halbzeuge, beispielsweise Aluminium-Profile, und Energie ist dafür aber auch die relative Abwertung des Euro mitverantwortlich. Dadurch werden Komponenten-Einkäufe in Fernost zusätzlich verteuert.

„In der Summe haben wir mit Preissteigerungen unserer Vorlieferanten um etwa fünfzehn Prozent zu kämpfen, währungsbereinigt liegen wir zum Teil sogar bei knapp zwanzig Prozent“, gibt Arved Klütz, Inhaber des norddeutschen Liegerad-Herstellers Toxy, zu bedenken und begründet damit die unausweichlichen Preiserhöhungen für das kommende Jahr 2006.

„Für die Saison 2005 haben wir praktisch die Preisliste 2004 eins zu eins übernommen“, so Klütz, der sich zur Zeit mit der 2006er Preisen für seine Toxy Liegeräder und Komponenten befasst. Man müsse damit rechnen, dass im Preisgefüge „leider kein Stein auf dem anderen bleibt.“
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Einzelheiten erfahren Sie schon im Herbst auf den Websites der Firma Toxy unter www.toxy.de. Der Toxy-webshop wird zum 10.12.2005 auf die neuen Preise umgestellt. Baldiges Bestellen sichert also noch die günstigeren 2005er Preise...
