Presse-Information 01/2014: „E-Radeln mit maximalem Fahrkomfort“:
Neue Toxy Liegerad-Pedelecs 2014
Die Norddeutsche Liegerad-Manufaktur rüstet ihre Toxy Liegeräder der „Smart.E“ Komfort-Klasse ab sofort mit einem neuen Antriebssystem aus. Nach dem Motto „Einfach entspannt Radfahren“ soll der neue Antrieb noch mehr Pedelec-Interessenten von der Panorama-Perspektive beim Radeln und Reisen begeistern.

Ob auf der Urlaubsreise oder alltäglichen Strecken, die neuen Smart.E-Modelle verbinden zuverlässigste Pedelec-Technik mit dem Liegerad-Komfort der voll gefederten Toxy-Modelle. Damit der tägliche Arbeitsweg auch bei Gegenwind oder persönlichem Formtief in der üblichen Zeit bewältigt wird, ist der Controller mit einer praktischen „Tempomat“-Funktion ausgestattet.
Dass das Motor-System bestens funktioniert, hat es bereits ein Jahr lang als Serien-Antrieb der Trimobil Fahrrad-Taxis unter Beweis gestellt: „Selbst im Allgäu und in der Schweiz sind unsere Leasing-Trimobile mit bis zu 300kg Gesamtgewicht unterwegs“, so Toxy-Gründer Arved Klütz.
Gegenüber dem auch weiterhin angebotenen BionX-Antrieb bietet das preiswertere Smart.E Antriebssystem (Toxy-Pedelecs mit 370Wh-Akku ab 3570.- EUR) außerdem den Vorteil, dass es jetzt bei jedem der mittlerweile sechs Toxy Liegerad-Modelle einsetzbar ist, inclusive der neuen, praktischen Faltrad-Varianten.

Die neuen Toxy Pedelecs können bereits ab Januar bestellt und auf den Testparcours der ersten Fahrradmessen 2014 live erlebt werden, unter anderem auf der Reise- und Radreise-Messe in Hamburg. Die ersten Bestellungen werden zusätzlich auf Wunsch und ohne Aufpreis mit Magura Scheibenbremsen ausgeliefert. Alle weiteren Infos und individuelle Optionen unter: www.toxy.de.
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