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Liegerad-Erlebnis-Touren und Messen

Toxy Tour-Daten 2006

Liegerad-Hersteller Toxy hat soeben seine „Tour-Daten 2006“ bekannt gegeben: Die Daten umfassen einerseits alle Messe-Termine im kommenden Jahr, an denen alle aktuellen Toxy-Modelle auch live auf den Testparcours getestet werden können.

Wer eine ausgiebige Probefahrt bevorzugt, sollte sich aber besser rechtzeitig für eine geführte Liegerad-Erlebnis-Tour in der „Grünen Mitte Holsteins“ anmelden: Die reizvollen Touren führen auf kaum befahrenen Strecken durch wunderschöne Wald-, Moor- und Heidelandschaften, eine gemütliche Einkehr ist jeweils eingeplant.  

Auf eigene Faust kann man die komfortablen Liegeräder an einem der bereits seit Jahren erfolgreich angebotenen Liegerad-Erlebnis-Wochen(enden) testen und dabei die norddeutsche Landschaft genießen. Das Angebot beinhaltet Übernachtungen im romantisch gelegenen Hotel Bokel-Mühle am See.
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„Liegerad-Wochenende und geführte Tour lassen sich auch wunderbar kombinieren“, so Toxy-Firmenchef Arved Klütz, der auch selbst gerne mit dabei ist. Kein Wunder, schließlich hat er seine persönlichen Lieblinstouren als „Rad-Tourenkarte Störtal-Bramau“ herausgegeben.

Diese Karte, weitere Informationen, Termin-Übersicht und Anmeldeformular erhalten Sie kostenlos bei Toxy-Liegeräder, Steinstr. 5, 25364 Hörnerkirchen bzw. telefonisch unter 04127-92283.

Auch auf der informativen Toxy Liegerad Website können Sie unter „Service“ im Anmelde-Formular Ihren Wunschtermin online buchen: www.toxy.de.
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