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TOXY-ZR goes commuting
Mit dem ZR noch komfortabler ins Büro und in den Radurlaub…
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Noch mehr Alltags- und Tourenkomfort hat Liegeradhersteller Toxy seiner legendären Rennmaschine Toxy-ZR für 2011 mit auf den Weg gegeben: 
Im Zuge der Modellpflege der Vorjahre erhielt das Toxy ZR neben dem mittlerweile beinahe obligatorischen Aero-Race-Heck mit 70 Litern wasserdichter Transportkapazität, einer Hebie Seitenstütze und serienmässiger Rohloff-Option bereits eine Lichtanlage auf Basis des einseitig aufgehängten Schmidt (SON) Nabendynamo.

2011 folgen nun für noch mehr Alltagstauglichkeit spezielle SKS Schutzbleche sowie eine gekapselte Antriebsrolle mit Hosenschutzrohren.

Beides entspricht den Wünschen vieler ZR-FahrerInnen, die ihr Rad immer häufiger auch im Alltag nutzen, so Toxy-Entwickler Arved Klütz.
 

Schutzbleche wie auch die neu entwickelte Verkleidung des Frontantriebs sind ab sofort mit jedem neu montierten Toxy lieferbar, aber auch an allen Toxy-ZR ab Modelljahr 2006 problemlos nachrüstbar. 


Die Preise sind dabei identisch: je 39.- EUR für VR- und HR-Schutzblech incl. Niro-Streben und Montageset bzw. 139.- EUR für den einbaufertigen Kettenschutz.

Die neuen Komponenten können auf den Testparcours der Frühjahrsmessen 2011 in Hamburg, Bremen, Berlin und Germersheim live getestet werden. Lieferbar sind sie ab sofort!

Bestellungen, weitere Infos, Kataloge und Messetermine 2011 direkt beim Liegerad-Hersteller unter www.toxy.de oder telefonisch: 04127-92283.
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